Уважаемые акционеры!
22 июля 2008г. Департамент лицензирования деятельности и финансового оздоровления кредитных организаций Центрального Банка Российской Федерации (Банка России) зарегистрировал дополнительный выпуск акций Открытого акционерного общества «Банк Восточно-европейской финансовой корпорации» на сумму 4 002 866 400 рублей.

Индивидуальный государственный номер ценных бумаг:
10500729B002D
1. Вид, категория (тип) и форма размещаемых ценных бумаг

Вид размещаемых ценных бумаг – акции

Категория – обыкновенные

Форма размещаемых ценных бумаг – именные бездокументарные

2. Номинальная стоимость каждого вида, категория (тип), серии размещаемых эмиссионных ценных бумаг:
1,00 (один) рубль
3. Предполагаемый объем выпуска в денежном выражении и количество эмиссионных ценных бумаг, которые предполагается разместить

Количество размещаемых ценных бумаг, шт. - 4 002 866 400
Объем по номинальной стоимости, тыс. руб. – 4 002 866,40

4. Цена (порядок определения цены) размещения эмиссионных ценных бумаг

В соответствии с решением Совета Директоров (протокол № 33/2007 от 17.03.2008г.) цена размещения: - 1,00 рубль за 1 акцию.

Цена или порядок определения цены размещения ценных бумаг лицам, имеющим преимущественное право

В соответствии с решением Совета Директоров (протокол № 33/2007 от 17.03.2008г.) цена размещения: - 1,00 рубль за 1 акцию.

5. Порядок и сроки размещения эмиссионных ценных бумаг
Дата начала размещения ценных бумаг или порядок ее определения:

По истечении 15 дней с даты опубликования сообщения о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг. Сообщение публикуется в газетах «Вечерний Санкт-Петербург» и «Банкнота», в течение 10 дней после получения зарегистрированного решения о выпуске. (Решение о выпуске получено 24 июля 2008г.)
Дата окончания размещения ценных бумаг или порядок ее определения:

Дата, наступающая по истечении 6 месяцев с даты государственной регистрации дополнительного выпуска.

Способ размещения ценных бумаг:

Открытая подписка.

Наличие преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг:

Акционеры, владельцы обыкновенных именных акций, зарегистрированные в системе ведения реестра акционеров на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров , принявшем решение о размещении дополнительных акций, имеют преимущественное право приобретения дополнительных акций.
Акционеры, имеющие преимущественное право приобретения, могут приобрести дополнительные акции из расчета 1 (одна) дополнительная акция на 1 (одну) принадлежащую им обыкновенную именную акцию.

Срок действия преимущественного права 45 дней с даты начала размещения ценных бумаг среди лиц имеющих преимущественное право.
До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.

6. Порядок и условия заключения договоров.

Заявка на приобретение дополнительных акций оформляется приобретателем в двух экземплярах и подается в Банк по адресу: 191186, г. Санкт-Петербург, Невский пр., д. 26. Один экземпляр заявки, подписанный приобретателем, с отметкой Банка о приеме передается лично приобретателю или его представителю, второй экземпляр заявки остается у эмитента. Заявка может быть подана представителем приобретателя, действующим на основании доверенности, оформленной в соответствии с требованиями действующего законодательства. Заявка должна содержать полное имя (наименование) приобретателя и количество акций, желаемое для приобретения. Заявки удовлетворяются в порядке очередности их поступления от приобретателей акций. 
Договоры о приобретении акций составляются в простой письменной форме в двух экземплярах. Подписание договора осуществляется по адресу: 191186, г. Санкт-Петербург, Невский пр., д. 26. Один экземпляр подписанного обеими сторонами договора о приобретении акций передается лично приобретателю или его представителю, второй экземпляр подписанного договора остается у эмитента.

Текст зарегистрированного решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и текст проспекта эмиссии ценных бумаг опубликован в сети Интернет на странице www.vefk.ru.

Копия решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и/или копия проспекта эмиссии ценных бумаг предоставляется за плату, не превышающую затраты на ее изготовление по адресу 191186, г. Санкт-Петербург, Невский пр., д.26.
Председатель Правления                                            В.В. Рябов

ОАО «Банк ВЕФК»


